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КЛЮЧОВІ ПЕРЕВАГИ ЦИФРОВІЗАЦІЇ МАРКЕТИНГУ 

ПІДПРИЄМСТВА 

 

Тренд сьогодення – цифровізація. Вона торкнулася всіх сфер 

діяльності людини. Цифрові технології значно знизили витрати, 

які пов’язані з пошуком, обміном та зберіганням інформації, 

розширили інформаційне поле для людей та бізнесу. Змінилася 

роль інформації як ресурсу в економічних системах управління. 

Саме завдяки цифровим технологіям сьогодні не обов’язково 

мати офлайн магазин або орендувати приміщення для ведення 

бізнесу. Отже, значно скорочуються витрати за деякими 

статтями, але і з’являються нові завдання та турботи щодо 

організації доставки та повернення товарів, створення, 

оформлення та розвиток сайтів, облікових записів у соціальних 

мережах, а також потрібно не забувати про рекламний бюджет. 

Цифровізація та технологізація сучасного бізнесу, держави і 

суспільного життя значно розширили можливості маркетингу, 

його функціонал і набір інструментів, які використовується для 

досягнення цілей підприємств. Щороку інформаційні технології 

розвиваються, набирають обертів нові тенденції у сфері 

маркетингу, які мають вплив на всі алгоритми, за якими 

створюється бізнес у цифровому світі [1]. Процес зміни бізнес-

процесів усередині компанії та механізмів її комунікації з 

аудиторією з урахуванням нових, цифрових технологій прийнято 

називати цифровізацією маркетингу.  

Сьогодні у спеціалізованій літературі для позначення поняття 

цифрового маркетингу науковці схильні використовувати 

диверсифіковані підходи використання термінологічного фонду 

дослідженої дефініції, які, втім, дослідниками ототожнюються та 

застосовуються з синонімічним характером, зокрема – 

«цифровий маркетинг», «диджитал маркетинг», «інтернет-

маркетинг», «веб-маркетинг», «електронний маркетинг», 

«онлайн маркетинг», «маркетинг 4.0». Разом із тим, на думку 

авторів, зазначені категорії різняться між собою з точки зору як 
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змістовного наповнення, так і інструментів маркетингової 

діяльності, на яких вони зосереджені. З огляду на дослідження 

підходів до ідентифікації суті цифрового маркетингу авторами 

зроблено висновок, що він являє собою проактивне та 

комплексне використання методів традиційного маркетингу в 

цифрових інтерактивних каналах для просування товарів та 

послуг підприємства, а також формування його ділової репутації 

[2]. 

Цифровізація маркетингу в практиці сучасних українських 

підприємств просунулась вже досить далеко: від онлайн-

комунікації зі стейкхолдерами ринку та цифровізації 

документообігу в рамках МІС до реалізації цифрових рішень та 

формування цифрової економіки. 

Завдяки ефективному проведенню цифровізації маркетингу 

підприємства, керівництво здатне вирішити такі завдання: 

- ідентифікувати свої товари/послуги на ринку порівняно з 

іншими конкурентами; 

- виокремити свої товари/послуги на ринку із загальної маси 

конкурентів; 

- створити в усвідомленні споживачів привабливий образ, 

який викликає лояльність та довіру до бренду підприємства; 

- здійснити покупку клієнтом товару/послуги і получити від 

цього процесу задоволення;  

- зосередити позитивні емоції, що пов’язані з брендом 

підприємства; 

- сформувати групу постійних лояльних споживачів, які 

асоціюють свій спосіб життя із брендом; 

 - організувати омніканальні персоналізовані комунікації. 

Під впливом цифровізації маркетинг та маркетингові 

комунікації постійно трансформуються та з кожним днем стають 

більш клієнт орієнтованими та технологічними. 

За підсумками проведених досліджень, відзначимо, що 

цифровізація маркетингу дає три вагомі ключові переваги, з 

якими підприємства зможуть бути на один крок ближче до 

споживачів. 

1. Відповідність товарів та послуг очікуванням споживачів. 

Відповідність очікуванням споживачів – фундамент для 
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формування лояльності. Цифровий маркетинг за допомогою 

інструментів аналітики даних допомагає керівництву зрозуміти, 

які пропозиції підприємства приносять клієнтам цінність і за що 

вони готові платити, а від чого можна відмовитись. 

Аналізуючи дані про попит, підприємство має можливість 

підлаштуватися під потреби споживача: запропонувати 

актуальний товар або послугу, встановити ціну, за якою клієнт 

погодиться придбати.  

2. Швидка реакція на зміну попиту. Сьогодні бажання 

споживачів змінюються швидше, ніж будь-коли. Якщо раніше 

підприємства прагнули залучити нових споживачів ціною і 

якістю, то за сучасних умовах розвитку ринку підприємства 

конкурують швидкістю реакцією на попит. 

3. Можливість подарувати емоції. Людина випробує 

величезний спектр позитивних вражень, отримавши 

індивідуальну увагу, щиру турботу та людяність.  

Отже, сьогодні процес цифровізації маркетингу став новим 

трендом у бізнесі, що об’єднує персоналізацію та масове 

поширення інформації для досягнення маркетингових цілей 

підприємства з урахуванням нових цифрових технологій. При 

цьому для найбільш ефективної реалізації цілей та завдань, 

цифровий маркетинг повинен підпорядковуватися основним 

принципам, а саме: інноваційність; системність; мобільність; 

комунікативність; орієнтованість на людину; індивідуалізація; 

омніканальність; інформаційність; автоматизація; прибутковість; 

сегментування та позиціонування. 

. 
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